

2015年3月1日起

离退休老人及城镇居民白内障手术 报销比例大幅提高

笔者近日在解放军152医院眼科了解到,自2015年3月1日起,离退休老人及城镇居民在该科做白内障手术可按普通疾病比例报销。这项政策的实施为每位老人节约住院费用3000余元。

152医院眼科率先在我市开展白内障超声乳化复明手术10余年,治愈患者上万例,“8分钟术式”让老人轻松恢复视力。咨询电话:0375-3843094。(牛璞琪)

解放军152医院眼科开展爱民活动 激光矫正近视每眼只需2400元

解放军152医院开展近视激光矫正手术15年来,成功治愈近视患者数万例,为了让更多的困难患者摆脱近视烦恼,该院眼科中心特别开展爱民

活动100天,激光矫正近视每眼只需2400元。活动时间:2015年5月1日至2015年7月30日;咨询电话:3843165,3843094。(牛璞琪)

无偿献血者风采

镜头回放:2002年5月,工作在无偿献血第一线的市中心血站工作人员孟伟荣实现了她的一个心愿——加入到无偿献血队伍中。

曾经看着身边的同事、朋友都热情地去帮助处于危急中的患者时,孟伟荣的心里一直充满了去帮助别人的迫切感,奈何自己体重不达标,一直被“排除”在献血队伍外……孟伟荣一直默默地坚持着自己的“献血梦”。功夫不负有心人,2002年,生下宝宝后的孟伟荣终于身体达标,实现了自己献血的愿望。

在接下来的13年里,孟伟荣坚持兑现着自己的诺言,每当市中心血站发出倡导工作人员献血的通知时,她总是第一时间赶到献血现场……由于身体素质较好,孟伟荣有时捐献的血小板数量达到两个治疗量(约400毫升)。13年来,从捐献全



血到成分血,孟伟荣累计的献血本早已数不清。但是在血库的档案中,36000毫升的献血量以及两次荣获“无偿献血奉献奖”金奖的荣誉正在述说着她在默默付出的社会责任感与仁爱之心。

孟伟荣获奖感言:公益作为一种社会正能量,是可以去影响和带动身边人的。在无偿献血的过程中,能够帮助别人是我最大的动力。(李莹 牛璞琪)



口腔专家鹰城传技

近日,市口腔医院邀请中华口腔医学会儿童口腔专业委员会、第四军医大学口腔医院儿童口腔科主任、博士生导师王小竞来到该院举办了儿童口腔疾病学术讲座。王小竞结合自己的临床经验,向口腔临床医务人员进行了题为《儿童乳牙牙体牙髓治疗新理念》的讲座,为鹰城口腔医务工作者进一步提升儿童口腔疾病治疗和预防起到了促进作用。本报记者 李英平 摄

中药治疗腰椎间盘突出症 10多年近万人受益

漯河窦小伟外科诊所(原伟和疼痛门诊)的窦小伟大夫是个“名人”,这不仅因为他一直在轮椅上坚持学习治疗疼痛病,更重要的是10多年来,他采取中药治疗近万例腰椎间盘突出症患者效果良好。

目前,腰椎间盘突出症非常普遍,患者越来越多。窦小伟采取中药治疗腰椎间盘突出症已有17年,积累了丰富的经验,费用低、效果明显、治愈快,无不良反应,治疗起来也很方便,无须住院,只要按时服药即可。治疗后不易反复,可恢复正常生活及

体力劳动。由他治疗的患者最小的16岁,最大的85岁。

窦小伟说,中药有活血化瘀、疏通经络的作用,通过改善椎间盘血液循环,增加椎间盘的供血量,消除水肿及无菌炎症,使纤维环逐渐恢复弹性、回缩,从而解除腰腿疼痛、下肢麻木、无力等症状。一些患者治疗后,CT及磁共振检查都显示椎间盘突出物减少或消失。受腰椎间盘突出症困扰的患者可拨打18937550259咨询。

(牛璞琪)

准分子、半飞秒、全飞秒 到底有什么区别?



市民李女士近日想去做近视矫正,但对准分子、半飞秒、全飞秒到底有什么区别搞不清楚,不知道该怎么选择。对此,记者采访了解放军152医院眼科中心的齐绍文博士。

齐绍文说,激光近视治疗开始于20世纪80年代。准分子、半飞秒、全飞秒均属于激光手术,但有很大不同。简单地说,这三种技术是逐步递进的过程,即一开始是准分子时期,然后是半飞秒时期,现在到了全飞秒时期,这也是激光治疗近视手术逐步完善、优化的一个过程。

准分子激光手术:近视激光手术的原理是通过激光“打磨”角膜基质层,调整角膜的屈光度,从而达到矫正近视的目的。传统的准分子激光手术是由手术医生用角膜板层刀,手工制作掀开式角膜瓣,然后再用准分子激光治疗仪进行角膜基质层切削。随着医疗科技的进步,出现了一种用来制作角膜瓣的飞秒激光设备,代替了手术过程中的手工制作角膜瓣程序,这样开始有了“半飞秒”这种手术方式。

“半飞秒”激光手术:先由飞秒激光设备制作掀开式角膜瓣,

再用准分子激光进行角膜切削。由于准分子激光以“消融”的方式进行角膜基质切削,所以手术过程中会有焦糊味。

“全飞秒”激光手术:手术全程不需要制作掀开式角膜瓣,也不涉及准分子激光,而是用全飞秒激光治疗仪,在角膜内部通过二次深度不同的层间爆破,将要切削的角膜基质完整塑形,然后通过一个2mm的微小切口取出,完成手术。所以,人们形象地称这种手术为Smile。由于“全飞秒”手术不需制作掀开式角膜瓣,是真正以“切削”的方式进行角膜屈光度调整。所以,“全飞秒”比“半飞秒”手术更精确、更安全、更舒适,术后恢复更快。

需要注意的是,其他一些手术方式,如“超飞秒”“飞秒全激光”等,都是“半飞秒”手术的概念变化。

患者在区分手术方式时,只要简单地记住:不管制作角膜瓣使用什么飞秒设备,只要手术中角膜的切削程序用到“准分子”设备,都属于“半飞秒”手术。只有这样了解全飞秒和半飞秒的概念,才能选择正确的医疗机构和手术方式,避免受到误导。

(魏应钦)

光明艾灸视力保健中心: 推出暑期新人免费测视力和体验活动 神奇艾灸突破眼科世界难题,让更多孩子拥有明亮的双眼

近日,双眼近视500度的李女士因工作强度大,突然眼干涩痒、视物模糊,眼睛还自觉不自觉不停地眨,很难受。听朋友说老汽车站对面榭香街与祥和街交叉口东20米的光明星艾灸视力保健中心用艾灸的方法能治疗,效果还不错,就抱着试试看的态度前去。

在店门口,李女士遇到一中年女士带着一个老人和一个十来岁的小女孩,便问了句“疗效咋样”。中年妇女说:“艾灸治疗弱视太不可思议了!我闺女从小得了弱视,左眼0.2,右眼1.2,市里的大小医院我跑了个遍,硬是没好,不说钱花了多少,光天天跑就让我累得筋疲力尽,我都快没信心了。后来听朋友介绍,我就带孩子来体验。治疗了7周,孩子左眼就恢复到了1.5,右眼恢复到了2.0。这儿的艾灸还

治好了我妈的眼酸流泪和飞蚊症。”

工作人员给李女士详细讲解了艾灸治视力的原理,并说只要到第三天测验有效,无论近视、弱视、散光、眼干涩痒、视物不清、白内障初期、眼酸流泪及飞蚊症等都能治好。20分钟后,她感到眼睛前所未有的清晰和轻松。于是,她放心在这里治疗了。据了解,此方法对近视、弱视、散光及眼部不适者均疗效显著,不打针、不滴眼药、不配眼镜,患者可随时前去免费体验。

今年暑假,为感谢家长对光明星艾灸视力连锁店一直以来的大力支持,让更多孩子拥有明亮清晰的双眼,该连锁店特举行一次“大放价”活动,推出新人免费测视力、免费体验3天活动!语文、数学考双百分的孩子来艾灸视力,只要持评价手册均可获

赠一个疗程的免费理疗,老师及其子女费用八折优惠。

黄榭树店:老汽车站对面榭香街与祥和街交叉口东20米,电话:18303750099。

供电局店:湛南路与茂源街交叉口南50米路东,电话:15837546000。

东环路店:东环路与矿工路交叉口北50米路东建工俊园大门口,电话:13639805060。

体育路店:文化宫东门北20米永乐电器对面家属院,电话:15036886321。

叶县一店:县衙十字路口东20米老邮政家属院,电话:18937583916。

叶县二店:新文化路儿童大世界东第二个胡同口,电话:13643823017。

网址:www.gmxajsl.com。

(牛璞琪)

矮小患儿符合条件者有望获得免费治疗

暑假即将到来。记者近日在中医院儿科门诊生长发育科看到,前来就诊的儿童及青少年挤满了整个门诊,其中有3名幸运儿童有望获得已上市长效生长激素的免费治疗。

市中医院儿科主任胡香玉说,这几名得到免费治疗半年的孩子,骨龄均比实际年龄落后1年以上。能符合免费标准,给家庭减压不少,一周一次,避免了每天打针的痛苦,家长很高兴。矮小疾病种类有很多,有些孩子因为其他疾病不能治疗,如慢性系统性疾病、肾功能衰竭、心脏病等。另有不少家长存在误区,认为孩子发育偏迟,到发育期会蹿上去的,但并不是所有矮小孩子的骨骼都闭合得迟。如果孩子从小个子就不高,今年衣服明年还

能穿,体育课站队总站前五名,应早诊断、早干预治疗。

经国家食品药品监督管理局批准,国内首支长效重组人生长激素注射液2014年已正式上市(国药准字S20140001)。适应证为用于内源性生长激素缺乏所引起的儿童生长缓慢。现经国家食品药品监督管理局批准(药品注册批件号:2014S00001)将在郑州儿童医院、郑州大学第三附属医院(省妇幼)、河南省人民医院等全国多家知名医院开展Ⅳ期临床研究,全省范围内多家医院联合招募多名符合临床研究要求的患儿。若经过筛选检查合格,研究期间患儿将获得药品治疗费用减免半年的优惠(5万元-8万元)。若您的孩子符合如下条件:(具体入组条件以临床试验方案

为准)1.身高低于同年龄、同性别正常儿童生长曲线第3百分位数;2.身高增长速率 ≤ 50 cm/yr;3.两项作用机制不同的药物GH激发试验证实患儿血浆GH小于10ng/ml;4.骨龄男孩骨龄 ≤ 10 岁,女孩骨龄 ≤ 9 岁,即实际年龄-骨龄 ≥ 1 年;5.6个月内未接受过生长激素治疗。同时能够在研究开始后配合完成预定的访视、治疗计划和实验室检查等试验程序,请积极联系初筛。该药品已经通过1期、II期、III期临床研究,患儿们可放心使用治疗。时间:每周(一、五、)下午2:30-5:30,周六上午8:30-12:00。地点:市中医院门诊部三楼儿科生长发育室,预约电话:18637597832,13323900027。

(牛璞琪)